













## சர்வதேச குடும்பங்கள் தினம்: சென்னையில் உள்ள 18-30 வயதுடையவர்களே வீட்டின் சிற்றுண்டித் தேர்வுகளைத் தேர்ந்தெடுக்கின்றனர் என கோட்ரேஜ் யம்மீஸ் ஆய்வில் தெரியவந்துள்ளது

சென்னை, 24 மே 2024: சர்வதேச குடும்ப தினம் ஆண்டுதோறும் மே 15 அன்று கொண்டாடப்படுகிறது. இந்தியாவில், குடும்பங்களை ஒன்றிணைக்கும் முக்கிய தருணங்களில் ஒன்று தினசரி 'தேநீர் நேரம்' மற்றும் சிற்றுண்டி. இந்த பாரம்பரியம் குழந்தைகள் முதல் மூத்த குடும்பங்கள் வரை அனைத்து வயதுக்கு முன்னரும் பங்கேற்கும் ஒன்றாகும் மற்றும் இது குடும்பங்களுக்கு சரியான பிணைப்பு நேரமாக அமைகிறது. 'எஸ்டிடிஎம் - பாதுகாப்பு, தொழில்நுட்பம், சுவை, எளிமை & மனநிலை' மேம்பாடு என்ற தலைப்பில் நடத்தப்பட்ட ஒரு சுவாரஸ்யமான ஆய்வான - கோட்ரேஜ் டைசன் ஃபுட்ஸ் லிமிடெட்-ன் சமையல் தயாரிப்புக்களின் பிராண்டான கோட்ரேஜ் யம்மீஸின் இந்தியா ஸ்நாக்கிங் ரிப்போர்ட் (தொகுதி 1), குடும்பங்களில் சந்தைகளில் கிடைக்கும் பலவிதமான விருப்பங்களுக்கு மத்தியில் எந்த வயதினர் பொதுவாக குடும்ப உட்கொள்ளும் தின்பண்டங்களைத் தேர்ந்தெடுப்பார்கள் என்பதை ஆராய்ந்தது.

33% மற்றும் 32% உடன் சிற்றுண்டித் தேர்வுகளில் ஒப்பிடக்கூடிய அளவிலான செல்வாக்கை வெளிப்படுத்துகின்றனர். இந்த நுண்ணறிவு மற்றும் அறிக்கை பற்றி பேசிய யம்மீஸ் கோட்ரேஜ் டைசன் புட்ஸ் ஏவிபி மோலித் மர்வாஹா அவர்கள், "கோட்ரேஜ் யம்மீஸ், நுகர்வோர்களை ஆழமாகப் புரிந்துகொண்டு, 30 வயதுக்குட்பட்ட இளைஞர்கள் (ஆண்டு 18-24 வயது) குடும்பத்தின் சிற்றுண்டித் தேர்வில் 34%, குழந்தைகள் 27%, பெரியவர்கள் மற்றும் மூத்த குடும்பங்கள் முறையே 22% மற்றும் 12% தீர்மானிக்கிறார்கள். பிராந்தியங்கள் முழுவதும் ஒப்பிடுகிற போது, கோட்ரேஜ் யம்மீஸ் அறிக்கை, கிழக்கில் உள்ள இளைஞர்கள் சிற்றுண்டித் தேர்வுகளில் அதிக செல்வாக்கு பெற்றுள்ளதையும் 40% மதிப்பெண்களைப் பெற்றுள்ளதையும் வெளிப்படுத்துகிறது. 18-30 வயதுடைய இளைஞர்கள் இப்போது சிற்றுண்டித் தேர்வுகளில் விருப்பங்களைத் தேர்மானிப்பதில் முன்னணியில் இருப்பதால், பாரம்பரிய குடும்ப இயக்கவியலில் குறிப்பிடத்தக்க மாற்றத்தைப் பார்ப்பது சுவாரஸ்யமானதாக இருக்கிறது. இந்த பொது நுகர்வோர் தளம் மற்றும் மலிவு, வசதியான மற்றும் எளிதாக செய்யக்கூடிய விருப்பங்களுக்கான வளர்ந்து வரும் தேவையை இந்தியாவின் டிஜிட்டல் பிரதிபலிக்கிறது, மேலும் புதிய சிற்றுண்டி வகைகளை ஆராய சாதகமான மாற்றங்களைக் கண்டுள்ளது. தேவையை இந்தியாவின் டிஜிட்டல் பிரதிபலிக்கிறது, மேலும் ஐ ஆனது இந்தியாவில் வகைகளை ஆராய சாதகமான மாற்றங்களைக் கொண்டுவருவதோடு, மற்ற நாடுகளையும் கூட்டாளிகளாக இணைக்கும் புதிய பொறுப்பை வகிக்கிறது. இந்தியாவின் முன்னணி டிஜிட்டல் பண்பை மற்றும் பணம் செலுத்தும் செயலியான 'போன்பே' இலங்கையில் தனது சேவைகளை தற்போது அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. இதன் மூலம் பணம் செலுத்துவது மிகவும் எளிதாக இருக்கும், மேலும் இந்திய சுற்றுலா பயணிகள் பணம் செலுத்துவதற்காக அங்கும் இங்கும் அலுவலகங்களில் யூபிஐ (யூனியைட் பேமென்ட் பைன்பெஸ்) ஐப் பயன்படுத்தி, நிறுவனத்தின் பயனர்கள் பணம் செலுத்தும்

## போன்பே தனது சேவைகளை இலங்கையில் அறிமுகப்படுத்துகிறது

சென்னை, 24 மே 2024: டிஜிட்டல் உட்கட்டமைப்பை வலுப்படுத்தியதன் காரணமாக இந்தியா புரட்சிகரமான மாற்றங்களைக் கண்டுள்ளது. தேவையை இந்தியாவின் டிஜிட்டல் பிரதிபலிக்கிறது, மேலும் ஐ ஆனது இந்தியாவில் வகைகளை ஆராய சாதகமான மாற்றங்களைக் கொண்டுவருவதோடு, மற்ற நாடுகளையும் கூட்டாளிகளாக இணைக்கும் புதிய பொறுப்பை வகிக்கிறது. இந்தியாவின் முன்னணி டிஜிட்டல் பண்பை மற்றும் பணம் செலுத்தும் செயலியான 'போன்பே' இலங்கையில் தனது சேவைகளை தற்போது அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. இதன் மூலம் பணம் செலுத்துவது மிகவும் எளிதாக இருக்கும், மேலும் இந்திய சுற்றுலா பயணிகள் பணம் செலுத்துவதற்காக அங்கும் இங்கும் அலுவலகங்களில் யூபிஐ (யூனியைட் பேமென்ட் பைன்பெஸ்) ஐப் பயன்படுத்தி, நிறுவனத்தின் பயனர்கள் பணம் செலுத்தும்



இந்திய தூதரகம் ஒரு அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளது. அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட திவிருந்து இலங்கையில் 240 மில்லியனுக்கும் அதிகமான இலங்கை நாயத்தின் பெறுமதியான 6 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட பரிவர்த்தனைகள் இடம்பெற்றுள்ளன. இந்த வெளியீடு தற்போதுள்ள டிஜிட்டல் ஃபின்டெக் இணைப்பை மேலும் மேம்படுத்தும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இந்திய அரசு வெளிநாடுகளில் இந்திய கட்டண முறையை விரிவுபடுத்த உண்குவளிப்பதன் மூலம், இந்த அறிமுகமானது கலந்துகொண்டார். இலங்கைக்கான இந்திய சுற்றுலாப் பயணிகளின் வசதியை மேலும் வலுப்படுத்தும். "பிரதமர் நரேந்திர மோடி இலங்கை ஜனாதிபதி ரணில் விக்ரமசிங்கவுடன் கூட்டாக 2024 பெப்ரவரி 12 அன்று லங்கா பேயுடன் இணைந்து இலங்கையில் யூபிஐ சேவைகளை ஆரம்பித்தார்" என்று

இலங்கையில் உள்ளன. உயர்ஸ்தானிகர் சந்தோஷ் ஜா மற்றும் எஸ்டிபி எஸ் எஸ் ஆளுநர் கலாநிதி நந்தலால் வீரசிங்க ஆகியோர் தொடக்க கழ்ச்சியை சிறப்பித்தனர். யூபிஐ சேவைகளை உண்குவளிப்பதன் மூலம், இந்த அறிமுகமானது கலந்துகொண்டார். இலங்கைக்கான இந்திய சுற்றுலாப் பயணிகளின் வசதியை மேலும் வலுப்படுத்தும். "பிரதமர் நரேந்திர மோடி இலங்கை ஜனாதிபதி ரணில் விக்ரமசிங்கவுடன் கூட்டாக 2024 பெப்ரவரி 12 அன்று லங்கா பேயுடன் இணைந்து இலங்கையில் யூபிஐ சேவைகளை ஆரம்பித்தார்" என்று

## இயக்குநர் கோபிநாத் நாராயணமூர்த்தியின் புதிய திரைப்பட நிறுவனம் மைகண்டா ஃபிலிம்ஸ் கோலாகல துவக்கம்

சென்னை, 24 மே 2024: தமிழில் 'தங்க முட்டை' மற்றும் 'தெலுங்கில் 'பங்காரு குட்டு' என இருமொழிகளில் வெளிவரவிருக்கும் திரைப்படத்தை எழுதி இயக்கி வரும் கோபிநாத் சொல்லலாம். நாராயணமூர்த்தி மைகண்டா ஃபிலிம்ஸ் என்று புதிய திரைப்பட நிறுவனத்தை தொடங்கியுள்ளார். கோபிநாத் நாராயணமூர்த்தியின் தாயார் கே கோதை நாயகி அவர்களின் சக்தியாக அமையும். பிறந்தநாளான மே 16 இது மூலம் (வியாழக்கிழமை) மற்றும் சந்தைகளுக்கு என்ன நல்லது செய்ய முடியும் என முயற்சிப்பேன்' நிகழ்ச்சியில் மைகண்டா ஃபிலிம்ஸ் துவபாய், அப்தாபி, ஷார்ஜா உள்ளிட்ட ஏழு நகரங்களை ஒன்றிணைத்துள்ள ஐக்கிய அரபு அமீரக அரசு, கடந்த 2019ஆம் ஆண்டில் கோல்டன் விசா வழங்கும் திட்டத்தை அறிமுகப்படுத்தின. இதன்படி பத்து வருட காலம் இந்த விசா செல்லுபடியாகும்.. அதன்பின் தானாகவே அடுத்த பத்து வருடத்திற்கு அவை புதுப்பிக்கப்படும்.. இப்படிப்பட்ட ஒரு சிறப்பு சலுகையை ஒவ்வொரு குறிப்பிட்ட இந்நிகழ்வில் மைகண்டா ஃபிலிம்ஸ் நிறுவனத்தின் முதல் படைப்பாளர் 'கோதைன் குரல்' குறும்படம் விரைவில் சர்வதேச திரைப்பட விழாக்களுக்கு அனுப்பப்படுவதோடு முன்னணி ஓடி தளம் ஒன்றிலும் ஒளிப்பாக்க உள்ளது. அரசியலமைப்பின் முக்கியமான தூண்களில் ஒன்றில் மாற்றத்தை இப்படம் பரிந்துரைக்கிறது. இந்தியாவில் தேர்தல் நடந்து கொண்டிருக்கும் இந்த சமயத்தில் மிக முக்கியமான கருத்து



படத்தை பார்த்த அனைவரும் அதை மிகவும் பாராட்டினர். தாயார்ப்பாளர் கே ராஜன், இயக்குநர் மோகன் ஜி, இயக்குநர் எஸ் ஆர் பிரபாகர், பிரபல நடிகர் சஞ்சீவ் இளஞ்செழியன் கே எம், இந்த குறும்படத்தில் கோட்டைவர ராவ் ('தங்க முட்டை' மற்றும் 'பங்காரு குட்டு') உள்படோர் படத்தை பெரிதும் பாராட்டினர். இதைத் தொடர்ந்து, 12 வயதே ஆன ஒரு பெண் குழந்தை சமுதாயத்தின் முக்கிய பிரச்சினை ஒன்று குறித்து நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடர்பது தொடர்பான 'கோதைன் குரல்' குறும்படம் விரைவில் சர்வதேச திரைப்பட விழாக்களுக்கு அனுப்பப்படுவதோடு முன்னணி ஓடி தளம் ஒன்றிலும் ஒளிப்பாக்க உள்ளது. அரசியலமைப்பின் முக்கியமான தூண்களில் ஒன்றில் மாற்றத்தை இப்படம் பரிந்துரைக்கிறது. இந்தியாவில் தேர்தல் நடந்து கொண்டிருக்கும் இந்த சமயத்தில் மிக முக்கியமான கருத்து

## கோமல் சர்மாவுக்கு கோல்டன் விசா வழங்கி கவுரவித்த ஐக்கிய அரபு அமீரக அரசு

சென்னை, 24 மே 2024: தமிழில் எஸ். ஏ. சந்திரசேகரன் இயக்கிய சட்டப்படி குற்றம் என்கிற படத்தில் அறிமுகமானவர் நடிகை கோமல் சர்மா, அதன்பிறகு வைகை எக்ஸ்பிரஸ், ஷாட் பூட் தீர், பப்ளிக் உள்ளிட்ட பல படங்களில் நடித்துள்ளார். மலையாளத்தில் மேகன்லால் முதன்முறையாக இயக்கி நடித்து விசை ரவில் வெளியாகவுள்ள 'பரோஸ்' என்கிற படத்திலும் முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் நடித்துள்ளார்.



இந்த நிலையில் தற்போது ஐக்கிய அரபு அமீரக அரசு கோமல் சர்மாவுக்கு கோல்டன் விசா வழங்கி கவுரவித்துள்ளது. பொழுதுபோக்கு துறையில் இவரது திறமை, அர்ப்பணிப்பு, பங்களிப்பு ஆகியவற்றை கருத்தில் கொண்டு இந்த கோல்டன் விசா கோமல் சர்மாவுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. துபாயில் நடைபெற்ற நிகழ்வில் இந்த கோல்டன் விசா வழங்கும் திட்டத்தில் முக்கிய பங்கு வகிக்கும்

எக் டிஜிட்டல் கோல்டன் விசா நிறுவனத்தின் சிஐஓ திரு. இக் பால் மார்கோனி இந்த கோல்டன் விசாவை கோமல் சர்மாவிடம் வழங்கினார். தமிழ் திரையுலகில் விஜய் சேதுபதி, அருண் விஜய், பார்த்திபன், திரிஷா, அமலாபால், நஸ்ரியா, ராமலட்சுமி உள்ளிட்ட வெகு சில நட்சத்திரங்கள் மட்டுமே இந்த விசாவை தற்போது கோல்டன் விசாவை பெற்றுள்ள நிலையில் தற்போது நடிகை கோமல் சர்மாவுக்கு இந்த கோல்டன் விசா வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இன்னொரு வீடு என்று பெருமையாக சொல்லலாம். நாராயணமூர்த்தி மைகண்டா ஃபிலிம்ஸ் என்று புதிய திரைப்பட நிறுவனத்தை தொடங்கியுள்ளார். கோபிநாத் நாராயணமூர்த்தியின் தாயார் கே கோதை நாயகி அவர்களின் சக்தியாக அமையும். பிறந்தநாளான மே 16 இது மூலம் (வியாழக்கிழமை) மற்றும் சந்தைகளுக்கு என்ன நல்லது செய்ய முடியும் என முயற்சிப்பேன்' நிகழ்ச்சியில் மைகண்டா ஃபிலிம்ஸ் துவபாய், அப்தாபி, ஷார்ஜா உள்ளிட்ட ஏழு நகரங்களை ஒன்றிணைத்துள்ள ஐக்கிய அரபு அமீரக அரசு, கடந்த 2019ஆம் ஆண்டில் கோல்டன் விசா வழங்கும் திட்டத்தை அறிமுகப்படுத்தின. இதன்படி பத்து வருட காலம் இந்த விசா செல்லுபடியாகும்.. அதன்பின் தானாகவே அடுத்த பத்து வருடத்திற்கு அவை புதுப்பிக்கப்படும்.. இப்படிப்பட்ட ஒரு சிறப்பு சலுகையை ஒவ்வொரு குறிப்பிட்ட இந்நிகழ்வில் மைகண்டா ஃபிலிம்ஸ் நிறுவனத்தின் முதல் படைப்பாளர் 'கோதைன் குரல்' குறும்படம் விரைவில் சர்வதேச திரைப்பட விழாக்களுக்கு அனுப்பப்படுவதோடு முன்னணி ஓடி தளம் ஒன்றிலும் ஒளிப்பாக்க உள்ளது. அரசியலமைப்பின் முக்கியமான தூண்களில் ஒன்றில் மாற்றத்தை இப்படம் பரிந்துரைக்கிறது. இந்தியாவில் தேர்தல் நடந்து கொண்டிருக்கும் இந்த சமயத்தில் மிக முக்கியமான கருத்து